Examen de Matematicas 4° de ESO(recuperacion)
Enero 2004

Problema 1 (2 puntos) Resolver la siguientes inecuacién:

2 _
rr+z—2 >0
r+1 =
Solucién:
2 +x—2 _ (x+2)(x—1) -0
z+1 rx+1 -
(_007_2) (_27_1) (_151) (17+OO)
T+ 2 — + + +
r+1 — — + +
x—1 — — — +
o I I I
La solucién pedida seria:
[_2a _1) U [17 +OO)
Problema 2 (2 puntos) Resolver:
1. log(1+z) —log(l —x) =2
2.3 2.3 +1=0
Solucién:
14+
1. log(1+z) —log(1l — x) :2:>log1 = log 100 =
99
1 =100(1 — = —
+2z=100(1 —z) ==z 101

2. 3%* —2.3% + 1 =0 haciendo t = 3% tenemos que:

t2? —2t+1 =0 = t = 1, deshaciendo el cambio de variable tene-
mos:

t=3"=1=2=0



